

本报巨野蚂蚁义工团等爱心组织的第八次爱心玫瑰义卖活动圆满结束 800余支爱心玫瑰被抢购

本报巨野8月24日讯(程建华 宋兆军) 20日是农历七夕节,本报巨野蚂蚁义工团在巨野紫薇广场、佳和购物广场举办第八次大型玫瑰义卖活动。在活动现场,很多市民得知玫瑰义卖款将全部作为爱心款用于救助贫困、孤寡老人时,纷纷慷慨解囊。

8月20日,参与义卖的巨野蚂蚁义工团、百度巨野吧志愿者、巨野义工团的义工们一早就来到了义卖现场,开始准备当天的义卖活动。巨野著名青年诗人唐江波也加入到义卖队伍,凡是购买鲜花5支以上的,都可以获赠一本唐江波亲笔签名的诗集《爱在时光里》。截至下午4点,800多支爱心玫瑰全部被抢购。

据了解,自2012年齐鲁晚报蚂蚁义工团成立以来,每年2月14日和农历七月七日,都会组织大型玫瑰义卖活动,所得善款全部用于困难群众。为参加义卖活动,很多义工牺牲了休息时间,有的甚至请假赶到活动现场帮忙。巨野中银富登村镇银行得知蚂蚁义工正在组织玫瑰义卖,第一时间赶到义卖现场抢购了100朵爱心玫瑰。“我们行长得知义卖款将用于救助需要的人时,立



爱心市民在现场咨询玫瑰义卖事宜。

即让财务拿出1000元钱用于购买爱心玫瑰。”巨野中银富登村镇银行的人力资源部经理杨俊芳说,“购买爱心玫瑰既能献爱心,又能作为员工的七夕礼物,很有意义。”义卖当天,很多市民为献爱心纷纷解囊,甚至有市民专门开车到义卖点来购买玫瑰。

义卖当天,天气炎热,在义卖点卖花的义工们担心玫瑰花被晒焉,纷纷用伞给花遮阳,但是他们自己却顶着烈日在街上流动卖花,水也顾不上喝。

据统计,本次义卖活动共有56人参加,购进玫瑰花860朵。成本费用:¥3805元,共筹募善款¥

3000元(田亚丽女士、万家大酒店吕向明女士和青岛星海机械有限公司赞助),义卖所得善款¥7052元,扣除成本费用后,剩余善款:¥6247元。其中,巨野中银富登村镇银行购买玫瑰1000元,巨野银座购物广场600元。



巨野人都在看
微信公众账号
今日巨野

男子骗财被网上 通缉巨野车站落网

本报巨野8月24日讯(通讯员 高尊华 高丽丽) 近日,郓城一男子以帮人安排工作为名诈骗他人6万余元,被郓城公安网上通缉,该男子在巨野乘火车时被巨野车站派出所民警识破,当场被抓。

19日20时10分许,济南铁路公安处巨野站派出所值勤民警,在巨野火车站进站口发现一名旅客行迹可疑。经调查,发现该旅客刘某,男,48岁,山东郓城县人,2012年1月17日至2013年6月15日期间,犯罪嫌疑人刘某以为李某的女儿李某某安排工作为名,先后两次骗取其现金人民币66000元,因涉嫌诈骗案被山东郓城县公安局上网通缉。现巨野站派出所已将刘某移交郓城县公安局处理。



义工们准备义卖活动。



参加义卖的小义工们。



唐江波在现场签名送书。

夕阳红

21日上午,开发区马庄大舞台广场,鼓声、锣声、歌声、笑声不断。这里一支由30名中老年人组成的“夕阳红”秧歌队,让群众享受到了传统乡土文化的乐趣。

去年以来,马庄77岁的侯秀田大娘和村民王学亮,主动组织30名中老年人成立了这支“夕阳红”秧歌队。他们坚持每天排练,每逢节假日都会为居民义务演出,她们优美的舞姿、喜庆的氛围,受到群众的喜爱。不仅丰富了农村文化生活,还锻炼了身体。

刘谓磊 孔祥铭 摄影报道



巨野交通维管所: 爱心帮扶不断线

本报巨野8月24日讯(通讯员 张少华) 8月21日,巨野交通维管所来到困难职工杨正贤家里,把2000元爱心助学金交到了杨正贤手中。

困难职工杨正贤是巨野交通维管所的长期帮扶对象。2008年,杨正贤因患有疾病花去资金三十多万元,巨野交通维管所长期为其提供帮助,并经常送去慰问品和慰问金。

今年,杨正贤的两个女儿杨蕊和杨琪同时考上大学,大女儿杨蕊考入临沂大学,二女儿杨琪考入齐鲁工业大学,当杨正贤正在为两个孩子的学费发愁之际,巨野交通维管所干部职工及时伸出援手,捐款2000元,送到了杨正贤手中。

大盘震荡明显 国企改革或成市场最热点

近期A股震荡趋势明显,但以际华集团、洛阳玻璃等为代表的央企改革概念股表现抢眼,纷纷走出一波新高行情。众多研究机构表示,在国企改革顶层方案即将出台的风口,国企改革行情“第二季”的大幕已徐徐拉开。

由于国企改革涉及面广,层次复杂,一般投资者很难把握潜在的投资机会,而借助公募基金布局国企改革机会或许是个不错的选择。据悉,泰信基金即将新发的泰信国策驱动混合型基金,将专注挖掘国企改革主题投资机会,有望成为投资者掘金国企改革的最佳利器。

资料显示,国企相关股票占A股整体流通市值的60%以上,国企改革政策红利概念涵盖各个行业的上市公司。Wind数据显示,截至2015年8月17日,国企改革指数今年以来累计上涨约

47%,而同期沪深300涨幅仅为15.4%。“虽然今年上半年已有一定涨幅,但国企改革相关个股平均估值仍相对较低,就板块而言仍是目前合适的投资标的,后市空间较大。”一位分析人士指出。刚刚荣获中国基金报第二届中国基金业英华奖“五年期权益类最佳基金经理”的泰信基金投资总监朱志权则认为,由央企改革扩容、地方国企改革,科研院所改制等推动的国企改革方向后市看好,选股思路可遵循以下两个路径:1、大集团小公司,上市公司是集团资产证券化的平台;2、国企改革对公司业绩改善明显的行业,如传统周期板块。其表示,尽管市场在4000点关口可能震荡加剧,但大盘反弹趋势愈加明显,投资者可积极布局国企改革带来的历史性投资机会。

迎双周年 庆双冠王 —全新爱丽舍&全新世嘉双庆盛惠季启动

年中钜惠,清凉一夏。正值全新爱丽舍和全新世嘉上市两周年之际,东风雪铁龙特别推出“荣耀两周年 成就双冠王”为主题的双庆盛惠季活动,在纪念全新爱丽舍WTCC全面领先及全新世嘉突破国内60万销量的

稳健实力 冠军之选

全新爱丽舍,WTCC赛场的新贵,连续两年代表雪铁龙车队绽放光芒,其搭载的MRN大触屏导航娱乐系统,采用效果细腻清晰的7寸高清真彩显示屏。内置的高德导航地图,能够充分满足消费者不同需求。

全新世嘉,采用CRD苛刻道路调校的底盘系统,指哪打哪的灵活反应,操控感十足;风塑美学的设计理念,以最理想的空气动力学设计,内在张力与法式优

同时,旨在为各位消费者提供一个充满惊喜,舒爽盛夏的购车生活。活动期间,凡是到店购买全新爱丽舍或者全新世嘉的用户,即可参与微信扫描二维码活动,赢取3000元双庆红包。

雅平衡,塑造出流畅车身;全系标配的定速巡航系统,“all around body”全方位安全理念,“黄金E效动力”组合等,除了给消费者提供全方位保障之外,更提供了消费者欢快的驾乘乐趣。荣耀两周年,是雪铁龙双杰全新爱丽舍和全新世嘉产品力体现,更是消费者的信赖有加,值此双庆盛惠季,各种礼遇不断,各位心动不如行动。

全顺全球50年华诞 撼路者国产下线

2015年8月18日,江铃携手福特20周年暨福特全顺50周年媒体招待会在南昌举行。江铃与福特1995年结成战略合作伙伴,至今已携手走过20年,成为中外汽车企业成功的典范。作为江铃与福特合作的第一款产品,福特全顺在全球诞生50周年,在中国已成为轻客领域的领军品牌。

“在过去的20年中,福特与江铃共同取得了许多里程碑式的成就,令人激动。随着双方合作伙伴关系的不断发展,我们期待着未来许多里程碑的到来。”福特汽车亚太区总裁萧达伟对双方的合作前景非常肯定。8月19日,为中国消费者精心打造的全路况极智SUV福特撼路者即将下线,将会在中国中大型7座SUV市场上大放光彩,并再度开启江铃与福特新领域战略合作的全新篇章。